

2018年9月18日  
星期二  
农历戊戌年八月初九

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线：0375-6908887  
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2195 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

## 市委常委班子巡视整改专题民主生活会召开

本报讯（记者 李红涛）9月17日，按照中央巡视反馈意见要求和省委、平顶山市委整改落实工作部署，市委常委班子召开巡视整改专题民主生活会。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，强化管党治党政治责任，保持惩治腐败的高压态势，持续纠正“四风”问题，持续深化构建良好党内政治生态。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以政治建设为统领，聚焦中央巡视反馈的问题和提出的要求，牢固树立“四个意识”，落实“两个坚决维护”，进一步增强全面从严治党自觉，以自我革命的勇气和担当对照检查、剖析根源、强化整改，为平顶山综合实力高质量重返全省第一方阵不懈奋斗。

市委书记、市长陈天富主持会议并作总结讲话。平顶山市委常委会张建平、平顶山市委第三纪检监察室主任可建宏、平顶山市委巡察办副主任谢红政专程到会指导。市委常委出席会议。

市委常委会对这次民主生活会高度

重视。会前，集体重温习近平总书记指导兰考县委常委班子民主生活会要求，多次组织集中学习，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领会习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神、省委十届六次全会暨省委工作会议、平顶山市委九届六次全会暨市委工作会议，进一步牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，切实增强做好巡视“后半篇文章”的思想自觉和行动自觉。市委常委会通过调研、走访、座谈等方式，广泛征求不同层面党员干部群众的意见建议。同时，紧扣中央第一巡视组反馈问题，深入开展谈心谈话，市委书记与市委常委班子每名成员谈心，常委班子成员之间互相谈心、与分管部门负责同志开展谈心、与所在基层支部党员开展谈心，既谈工作问题、又谈思想问题，既谈本人问题、又谈拟在会上提出的批评意见，做到了实事求是、开门见山。在认真学习研讨、广泛征求意见和深入谈心

谈话基础上，各位常委对照党章，对照中央巡视检查反馈指出的问题和提出的整改要求，联系思想工作实际，查摆问题、剖析原因，撰写发言提纲，为开好民主生活会作了充分准备。

陈天富首先代表市委常委班子作对照检查，深入剖析原因，提出下一步的整改措施和努力方向。随后，陈天富带头作个人对照检查，接受各位常委的批评，其他班子成员依次进行自我批评，相互之间开展了批评。大家坚持把己摆进去，把职责摆进去，把工作摆进去，自我批评直面问题、敢于亮丑，相互批评实事求是、坦诚相见，开了一次解决问题、经受洗礼、真正受益的高质量专题民主生活会，经历了一次深刻的思想洗礼和党性教育，收到了统一思想、提升境界、增进团结、凝心聚力的效果。

陈天富在作总结讲话时指出，抓好中央巡视反馈意见整改落实工作，是我们当前的一项重大政治任务。这次民主生活会深化了对做好巡视整改工作的思想自觉、政治自觉和行动自觉，达到了预

期效果。作为市委常委班子成员，要以这次专题民主生活会为契机，认真落实中央、省委、平顶山市委要求，把改革发展稳定的各项工作落下去，让惠及百姓的各项工作实起来，让管党治党各项任务落地生根。要敢于担当、身体力行，面对新形势新挑战，强化责任意识，以守土有责、守土尽责的精神，抓好分管的各项工作。要大兴调查研究之风，突出重大问题和主要矛盾，掌握真实情况，做到科学决策、民主决策、依法决策。要攻坚克难，在解决好涉及群众切身利益的突出问题上敢于动真，在全面从严治党上敢于动硬，团结带领全市广大党员干部群众奋力开创各项工作新局面。

陈天富强调，作为市委常委班子成员，肩负着省委、平顶山市委的重托和全市人民的期待。下一步，要继续深入学习贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持一张蓝图绘到底、一心一意谋发展，为平顶山综合实力高质量重返全省第一方阵不懈奋斗，为中原更加出彩增添光彩。

本报讯（记者 李红涛）9月17日，市委书记、市长陈天富主持召开市委常委会，研究部署两会筹备和大气污染防治等工作。市委常委李运平、李晓伟、张伟、郭杰、李涛、张剑奇、李游、李青岭出席会议。

会议听取了市八届人大三次会议和市政协八届二次会议筹备情况汇报，通报了全市在全省环境空气质量排名情况等。

会议指出，即将召开的市八届人大三次会议和市政协八届二次会议，是全市人民政治生活中的一件大事，大会筹备组要增强大局意识、责任意识和服务意识，精心组织，周密安排，确保会议顺利召开并取得圆满成功。市纪委、市委组织部要严格把关，确保有能力、有责任、有担当、群众公认的人大代表、政协委员推选出来。要认真做好大会各项保障和服务，把两会开成民主团结、求实鼓劲的大会，努力推进全市各项工作再上新台阶。

会议强调，抓好大气污染防治是贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府及平顶山市委、市政府决策部署的政治责任，是促进汝州经济社会持续健康发展的现实需要，同时也是改善汝州生态环境、提高群众幸福指数的必然要求。各级各部门要充分认识当前大气污染防治的严峻形势，以更加强有力的举措狠抓工作落实。要认真研究，拿出过硬的、针对性的管控措施，努力巩固和提升我市大气污染防治工作成效，防止大气污染防治问题反弹，推动我市空气质量持续向好发展。

会议还研究了其他事项。

市领导张留华、陈国重、胡洪献、张志伟、张建刚及市政府秘书长杨兆华列席会议。

## 陈天富主持召开市委常委会会议 研究部署两会筹备和大气污染防治等工作



## 城乡总动员 全力促提升

### 我市召开创文汇报会和重点工作推进会

本报讯（记者 梁杨子）9月17日，我市创建全国文明城市工作汇报会召开，各个分指挥部分别就近期工作情况做汇报，市领导陈国重、郭杰、杨辉星出席会议。

会上，各个指挥部对负责的工作进行汇报，其中包括我市创文信息播报、氛围督导情况；城市公园游园、居民小区、主次干道、背街小巷的环境综合治理；交通秩序和非机动车乱停放综合治理；未成年人教育和学校周边网吧整治；客运综合治理和宾馆饭店医疗卫生综合治理等，创文办4个督导组组长对各分指挥部承担的创文工作进展情况进行了点评及业务培训。

陈国重对近期创文工作点评时强调，一是各督导组、分指挥部等部门要振奋精神，提足干劲，对目前存在的问题建立专项台账，对账销号，明确问题任务，自我加压，全力推动问题解决。二要突出工作重点，抓住问题难点，着力开展对乡镇“三点一线”环境整治、集贸市场人员管理、交通秩序提升、物业（无主）小区氛围营造以及城市文明示范街打造、文明商户评选活动。三要加大督导力度，全方位开展工作，重点从四大班子、常委部门开始督查，要做好对各单位一把手的访谈工作，各分指挥部要积极主动，各督导组要抓好落实。四要再学习、再提升，加强创文知识培训学习，对照测评体系，按照任务分工，全面掌握创文知识，全力推动创文工作进一步提升。

又讯（记者 刚鑫雨）9月17日晚，我市召开创建全国文明城市重点工作推进会，召集20个乡镇、街道和承担创文任务的18个局委负责人参会，集中部署

近期重点工作，市领导陈国重、郭杰、张剑奇、杨辉星、李应席出席会议。

陈国重首先对前期创文工作取得的成效表示肯定，并通报了各乡镇、街道、重点市直单位创文进展情况，点明了存在的问题，并对重点考察点给予指导。

会议下发了《汝州市创建全国文明城市暨社会信用体系建设工作奖励及责任追究办法》，对文明城市创建工作不得力的部门动真格，督导组将启动问责机制，并按照文明城市创建红黄牌制度对责任单位进行奖惩，绷紧创建文明城市的高压弦。

陈国重强调，各级各部门要立即行动，在思想上、行动上都不能有丝毫懈怠，必须高度重视。要对照体系标准把创文做细致，各级各部门都要落实专门的创建队伍，明确工作标准、保障措施，倒排时间，确保按时完成。对需要重点推进、重点协调、重点攻坚的事项，确定专人负责，确保每一项任务都有人落实，每一项指标都有人负责，每一个点位都有人负责，真正一项一项抓落实，一项一项促达标。各级各部门要树立一盘棋思想，加强协调配合，对创建中的一些重点项目和难点问题，不能推诿扯皮，要合力攻坚。各行业、各系统、各群团组织，要充分发挥各自优势，组织动员职工群众开展富有特色的创建活动。要严格奖惩制度，跟进督导检查，建立健全创建全国文明城市科学高效的管理机制，严格按照《创建全国文明城市奖励及责任追究办法》进行奖惩，对工作不力的部门、单位要严肃追究。



9月16日，记者路过市工人文化宫游园时拍摄正在读书的市民，他们其中有老年人，有年轻人，更有天真烂漫的儿童。

陈晶 摄

## 书香游园

## 小小母婴室 温情暖人心

本报讯（记者 陈晶 通讯员 石颖斐）干净整洁、绿意葱葱的大厅，提供热水和洗手液的洗手台，第三卫生间里扶手座椅等一应俱全；大厅东侧相对私密的母婴室内配有折叠婴儿台及哺乳休息的沙发……走进我市建设路公共卫生间，大家感受最深的四个字就是“温馨整洁”。

在全面二孩政策的实施下，越来越多处于孕期、哺乳期女性面临着没有合适场所休息、哺乳的困境。而随着母乳喂养意识的提高，在公共场所设置母婴室越来越迫切。为此，我市积极行动，在一些公共场所和女职工较多的用人单位推行母婴室标准化建设工作，满足哺乳期女性对母婴设施的需求。

9月16日，带着宝宝在煤山公园游玩的陈女士说：“在凉亭一个劲儿哭的时候，有个打扫卫生的阿姨指引我来到门口志愿服务站内的母婴室，说在这里能方便给孩子喂奶、换尿布，我进去一看里面设施齐全、干净整洁，给宝宝喂奶一点也不尴尬。”

目前，我市煤山公园、住建局、住房保障管理中心等地母婴室均于8月底建设完工并投入使用，安全实用的婴儿尿布台、温馨美观的壁画贴纸、浅显易懂的母乳喂养宣传海报、安全可靠的婴儿床、育儿书籍母乳喂养杂志等一系列符合母婴室要求的配置应有尽有……让妈妈们在私密、干净、舒适、安全的母婴室里安心哺乳，切身感受到城市变化的点滴温情。

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 马丹丹）近日，城管局综合执法一大队开展“废品清理无死角”活动，对市区主次干道的废品进行全面清理。

此次清理行动，对广成路、凤穴路、建设路、朝阳路、丹阳路等路段的50余处垃圾死角进行集中清理，在两天的清理中，共清理废旧沙发、床板、橱柜堆放点20处，废旧马桶2处，废旧铁管3处，废旧木板8处，废旧扫帚2处，废弃物料5处。

随着人们生活水平的不断提高，许多家庭更迭家具的频率越来越快，一些老旧家具被人随意丢弃，导致这些“废品”形成了新的污染源，不但影响城市的环境卫生，也存在着一些安全隐患，导致周边居民生活的不便。城管呼吁广大市民：家中废品请定时定点投放，便于环卫部门收集、清运，创建文明城市，需要我们共同努力。

## 城管上街「收废品」



建设路公厕的母婴室